
Účtovná závierka k 31.12.2017

Poznámky Úč PODV 3-01
Sirowa Slovakia s.r.o. IČO: 50410148

DIČ: 2120329299

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

Zvýšenie základného imania o 200 000 EUR na hodnotu 250 000 EUR bolo zapísané do Obchodného registra dňa 24.1.2018.

 - zmena sídla spoločnosti, do 21.2.2017 bolo sídlo spoločnosti: Lazaretská 8, 811 08 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, 

Slovenská republika,

 - zápis prokuristu do  Obchodného registra dňa 20.10.2017 - Ján Rožek.

Spoločnosť je súčasťou skupiny SIROWA Group. Materskou spoločnosťou spoločnosti je SIROWA POLAND SPÓŁKA Z

OGRANICZONA ODPOWIEDZIALNOSCIA, Poselská 11, 039 31 Varšava, Poľská republika a materskou spoločnosťou celej

skupiny je SIROWA Group SIA, Katrinas dambis 16, LV-1045, Riga, Lotyšsko. Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu

skupinu podnikov zostavuje spoločnosť SIROWA Group SIA. Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu v sídle uvedenej

spoločnosti.

Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou, pretože nemá žiadny podiel na hlasovacích právach v iných účtovných

jednotkách. 

100 100 100

Účtovná jednotka Sirowa Slovakia s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa

14.6.2016. Dňa 20.7.2016 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Bratislava I, oddiel Sro, vložka 

112866/B. Sídlo spoločnost je Prievozská 4D, Blok E, 821 09 Bratislava - mestská časť Ružinov, Slovenská republika.

V priebehu účtovného obdobia boli uskutočnené nasledovné významné zmeny v zápise do Obchodného registra.

Hlavným predmetom činnosti je:

1. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti

(veľkoobchod);

2. Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu;

3. Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb.

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a o štruktúre spoločníkov do dňa jej

zmeny v priebehu účtovného obdobia

Spoločník

Výška podielu na                   

základnom imaní
Podiel na hlasovacích               

právach v %

Iný podiel na ostatných 

položkách VI ako na ZI v %
absolútne v %

SIROWA POLAND SPÓŁKA Z 

OGRANICZONA ODPOWIEDZIALNOSCIA
250 000 100 100 100

Členovia štatutárnych orgánov:

Konateľ:

Prokurista:

Prokurista:

Prokurista:

Dr. Horst Jürgen Warzecha

Robert Konopka

Jan Rožek (vznik funkcie 20.10.2017)

Anna Stupkiewicz-Ostrowska

Štatutárny orgán a prokúra:

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2017 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné

formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku 2016:

žiadne).

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31.12.2016 bola schválená valným zhromaždením

spoločnosti dňa 29.12.2017.

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2017 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa zákona NR SR č. 431/2002

Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017.

Informácie o počte zamestnancov:

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 3 0

Spolu 250 000
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INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

SPÔSOBY A URČENIE OCENENIA VRÁTANE ÚČTOVNÝCH ODHADOV A PREDPOKLADOV

Spoločnosť obchoduje s tovarom, zároveň nedisponuje skladom, preto neúčtuje o pohyboch ani stavoch na sklade, ale priamo

o nákladoch na predaný tovar vo vecnej a časovej súvislosti s tržbami z predaja tovaru. 

Krátkodobé rezervy pozostávajú zo zákonných a ostatných rezerv. Zákonné rezervy tvoria rezervy na nevyčerpané dovolenky.

Ostatné rezervy pozostávajú okrem rezervy na audit, rezervy na vedenie účtovníctva a zostavenie daňového priznania z rezervy 

na obratové bonusy poskytnutované odberateľom.

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania a výsledku hospodárenia minulých období a v schvaľovacom konaní.

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške 50 000 EUR zapísanej k 31.12.2017 v obchodnom registri okresného súdu

Bratislava I. Zvýšenie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia vo výške 200 000 EUR, ktoré nebolo

ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania.

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Vlastné imanie

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú

hodnotu opravnými položkami. Ku dňu zostavenia účtovnej závierky nebol dôvod na tvorbu opravných položiek k

pohľadávkam.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je

potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. Náklady budúcich období tvorí najmä prenájom

administratívnych priestorov. Príjmy budúcich období predstavujú uznané náklady spoločnosťou COTY na propagáciu tovaru

umiestneného u odberateľov spoločnosti.

Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v

účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Rezerva na odchodné do dôchodku predstavuje pomernú časť priemernej mzdy každého zamestnanca vrátane odvodov po

zohľadnení fluktuácie zamestnancov. Dlhodobá rezerva je diskontovaná sadzbou štátnych dlhopisov. Prípadná časť rezervy

splatnej do jedného roka sa vykazuje v súvahe ako krátkodobá rezerva.

Pohľadávky

Finančné účty tvoria peniaze na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou.

Finančné účty

Zásoby

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going

concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky:

Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe:

Podrobnejšie v bode Informácie o iných aktívach a iných pasívach.
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INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

ZÁVÄZKY

Záväzky spolu 788 761 3 738

Záväzky po lehote splatnosti 73 770

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 

vrátane
514 527 3 738

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 200 464

Záväzky spoločnosti nie sú kryté záložným právom.

Informácie o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Spoločnosť nečerpala žiadne dotácie.

Opravy významných chýb minulých  účtovných období účtované v bežnom účtovnom období

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne

daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový

záväzok)  sa vzťahujú na:

-         dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou

základňou.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

Dotácie

Operatívny lízing

Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej zmluvy. Nájomné za

majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania zmluvy o prenájme.

Spoločnosť má takouto formou obstarané dve osobné motorové vozidlá. 

Daň z príjmu

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu

euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu

euro už neprepočítavajú. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá,

dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

Transakcie v cudzích menách

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje

účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou

bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na

výsledok hospodárenia. 

V aktuálnom účtovnom období spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.
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INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Podmienené záväzky

Nájomné vzťahy

UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Spoločnosť má uzatvorené zmluvy na operatívny leasing dvoch osobných motorových vozidiel. Ročné nájomné predstavuje

spolu sumu približne 11 000 EUR bez DPH.

Po 31.12.2017 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej 

závierke.

V zmysle Zákona o správe daní a poplatkov a ostatných zákonov z oblasti daňového práva môžu byť v spoločnosti vykonané

kontroly daňových priznaní spätne za obdobie 5 rokov. V dôsledku toho sú k 31.12.2017 daňové prizanania spoločnosti za rok

2016 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly. K závierkovému dňu spoločnosť nevie stanoviť dopad prípadných kontrol na

finančné povinnosti spoločnosti.

Spoločnosť si od spoločnosti Bratislava Apollo Business Centre s.r.o., Bratislava prenájíma kancelárske priestory. Nájomná

zmluva je uzatvorená na dobu určitú do 28.2.2018. Ročné nájomné predstavuje približne 9 500 EUR bez DPH.
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